
entre 15 a 18 años quieren llevar estudios superiores en Institutos 

de educación superior o universidades en los próximos 2 años.

IMAGEN Y PERCEPCIÓN DE INSTITUTOS 
Y UNIVERSIDADES - POSTULANTES

Se estima que 403 mil jóvenes limeños 

PERCEPCIÓN DE MEJOR INSTITUCIÓN POR CARRERA

TOP 3 DE CARRERAS ELEGIDAS

Fuente: Ipsos Perú
Muestra: 700 jóvenes entre los 15 y 18 años de los NSE ABCDE que quieren estudiar en institutos de educación superior 
y de los NSE ABCD que postularán a una universidad en los próximos 2 años. Metodología: Encuestas en hogares. 
Ámbito: Lima Metropolitana. Fecha: 24 de abril al 20 de mayo del 2021 

INSTITUCIONES MÁS RECORDADAS*

En universidades

En Institutos de educación superior

*Entre todos los jóvenes entrevistados

En universidades

En Institutos de 
educación superior

Administración
Ingeniería

1

Diseño gráfico y 
publicitario

Administración

2
Computación e 

informática

Derecho
 Psicología

3

UNMSM UNI UCV UNFV UPC UPNPUCP

Senati Certus CibertecSise Idat

En universidades

UNMSM, UCV, PUCP UNI, UNMSM UNMSM, UPCH

Ingenierías: Medicina humana:Administración:

En Institutos de educación superior

CERTUS
CIBERTEC, SENATI, IDAT Arzobispo Loayza, 

Daniel A. Carrión

Computación: Enfermería:Administración 
bancaria:


